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第 154 回簿記 2 級模擬試験問題【解答】 
 

【第 1 問】各 2 点×10＝20 点 ※仕訳 1 組につき 2 点 

 

 
仕              訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 名 古 屋 支 店 

 

120,000 

 

東 京 支 店 120,000 

2 
 

法 人 税 等  

 

 

153,000 

 

仮 払 法 人 税 等 

未 払 法 人 税 等 

75,000 

78,000 

3 
諸 資 産  

 

40,000,000 

 

諸 負 債 

資 本 金 

資 本 準 備 金 

負 の の れ ん 発 生 益 

15,000,000 

14,000,000 

6,000,000 

5,000,000 

4 
車両減価償却累計額   

減 価 償 却 費 

未 収 入 金 

607,500 

27,000 

600,000 

車 両  

固 定 資 産 売 却 益 

 

1,200,000 

34,500 

 

5 
建 物   

修 繕 引 当 金 

修 繕 費 

1,500,000 

1,000,000 

500,000 

当 座 預 金 

 

3,000,000 

 

6 

 

営 業 外 支 払 手 形   

支 払 利 息 

 

 

250,000 

10,000 

 

当 座 預 金 

前 払 利 息 

 

250,000 

10,000 

 

7 

 

ソ フ ト ウ エ ア   

未 払 金 

 

 

21,000,000 

7,000,000 

 

ソ フ ト ウ エ ア 仮 勘 定 

当 座 預 金 

 

21,000,000 

7,000,000 

 

8 

 

前 受 金  

売 掛 金    

 

11,000 

126,500 
売 上 

 

137,500 

 

9 前 受 金 6,000 

 

役 務 収 益 

 

 

6,000 

 

10 
 

子 会 社 株 式   

 

33,000,000 
そ の 他 有 価 証 券 

未 払 金 

3,000,000 

30,000,000 
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【第２問】網掛けにつき 2 点×10=20 点 枠の部分は、勘定科目と金額両方の両方が一致すること 

問 1 

 貸 借 対 照 表  

×7 年 3 月 31 日 

資 産 金 額 負債・純資産 金 額 

受 取 手 形    ( 600,000 )      

貸 倒 引 当 金 ( 12,000 ) ( 588,000 ) 修 繕 引 当 金  ( 400,000 ) 

売 掛 金    ( 800,000 ) 退職給付引当金  ( 15,000,000 ) 

貸 倒 引 当 金 ( 121,000 ) ( 679,000 ) 役員賞与引当金  ( 3,000,000 ) 

電子記録債権    ( 300,000 )      

貸 倒 引 当 金 ( 6,000 ) ( 294,000 )      

貸 付 金    ( 500,000 )      

貸 倒 引 当 金 ( 15,000 ) ( 485,000 )      

 

問 2  

損 益 計 算 書  

 × 6 年 4 月 1 日から × 7 年 3 月 3 1 日  

Ⅲ 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費       

  貸 倒 引 当 金 繰 入 ( 119,000 )    

  修 繕 引 当 金 繰 入 ( 400,000 )    

  役 員 賞 与 引 当 金 繰 入 ( 3,000,000 )    

  退 職 給 付 引 当 金 繰 入 ( 5,000,000 )    

Ⅳ 営 業 外 収 益       

  ( 為 替 差 益 ) ( 2,000 )    

  修 繕 引 当 金 戻 入 ( 60,000 )    

Ⅴ 営 業 外 費 用       

  ( 貸 倒 引 当 金 繰 入 ) ( 5,000 )    

 

決算整理後残高試算表 

×9 年 3 月 31 日 

借      方 勘 定 科 目 貸      方 

     

 120,000 売買目的有価証券   

 293,000 満期保有目的債券   

 1,600,000 子 会 社 株 式   

 130,000 関 係 会 社 株 式   

 4,400,00 その他有価証券   

     

 
 
その他有価証券評

価 差 額 金 

 
400,000 

     

  有 価 証 券 利 息  8,000 

     

 5,000 有価証券 (評価損)   
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【第３問】網掛けにつき 2 点×10=20 点 

決算整理後合併残高試算表 

 ×8 年 3 月 31 日 （単位：円） 

借 方  金 額  貸 方  金 額  

現 金 預 金  872,000  買 掛 金  639,000  

売 掛 金  1,050,000  借 入 金  800,000  

売 買 目 的 有 価 証 券  600,000  貸 倒 引 当 金  10,500  

前 払 費 用  78,400  未 払 費 用   70,000  

繰 越 商 品  612,000  備 品 減 価 償 却 累 計 額  640,000  

備 品  1,200,000  本 店        550,000  

満 期 保 有 目 的 債 券  988,000  資 本 金  1,000,000  

そ の 他 有 価 証 券  750,000  利 益 準 備 金  500,000  

の れ ん  9,600  繰 越 利 益 剰 余 金  920,000  

支 店  550,000  
その他有価証券評価

差 額 金 
 20,000  

仕 入  4,240,000  売 上  8,203,000  

支 払 家 賃  738,400  受 取 手 数 料  42,000  

給 料  1,476,000  有 価 証 券 利 息  8,000  

支 払 利 息  24,200  有 価 証 券 売 却 益   6,000  

貸 倒 引 当 金 繰 入  7,500  受 取 配 当 金  10,000  

減 価 償 却 費  240,000  有 価 証 券 評 価 益  20,000  

の れ ん 償 却  2,400      

  13,438,500    13,438,500  
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【第４問】 網掛け各 2 点×10=20 点  

 

 製 造 原 価 報 告 書  ( 単位：円 ) 

Ⅰ 直接材料費     ( 700,000 ) 

Ⅱ 直接労務費     ( 1,200,000 ) 

Ⅲ 製造間接費 ( 2,520,000 )     

 製造間接費配賦差異 ( 120,000 )  ( 2,400,000 ) 

 当月製造費用     ( 4,300,000 ) 

 月初仕掛品原価     ( 712,500 ) 

  合計     ( 5,012,500 ) 

 月末仕掛品原価     ( 727,500 ) 

 当月製品製造原価     ( 4,285,000 ) 

 

 

 損 益 計 算 書  ( 単位：円 ) 

Ⅰ 売上高     11,000,000  

Ⅱ 売上原価       

 月初製品棚卸高 ( 1,375,000 )    

 当月製品製造原価 ( 4,285,000 )    

  合計 ( 5,660,000 )    

 月末製品棚卸高 ( 1,042,500 )    

 原価差異 ( 120,000 ) ( 4,737,500 ) 

 売上総利益    ( 6,262,500 ) 

 (以下略) 

 

  

http://www.kaikei-soft.net/boki/camp.html
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【第 5 問】網掛け各 2 点×10=20 点  

問１ 

 損益計算書(全部原価計算)  

  ( 単位：円 ) 

  第１期    第２期  

売 上 高 ( 24,000,000 )  ( 24,000,000 ) 

売 上 原 価 ( 12,000,000 )  ( 11,200,000 ) 

売 上 総 利 益 ( 12,000,000 )  ( 12,800,000 ) 

販売費・一般管理費 ( 2,800,000 )  ( 2,800,000 ) 

営 業 利 益 ( 9,200,000 )  ( 10,000,000 ) 

  

問２ 

 損益計算書(直接原価計算)  

  ( 単位：円 ) 

  第１期    第２期  

売 上 高 ( 24,000,000 )  ( 24,000,000 ) 

変 動 売 上 原 価  ( 8,000,000 )  ( 8,000,000 ) 

変動製造マージン ( 16,000,000 )  ( 16,000,000 ) 

変 動 販 売 費  ( 800,000 )  ( 800,000 ) 

貢 献 利 益  15,200,000    15,200,000  

固 定 費   6,000,000    6,000,000  

営 業 利 益  ( 9,200,000 )  ( 9,200,000 ) 

 

問３  

( 単位：円 ) 

直接原価計算による営業利益 ( 9,200,000 ) 

期末製品に含まれる固定製造間接費 (   800,000 ) 

期首製品に含まれる固定製造間接費 (   0 ) 

全部原価計算による営業利益 ( 10,000,000 ) 

 

  

 

http://www.kaikei-soft.net/kunren/current.html
http://www.kaikei-soft.net/kunren/current.html
http://www.kaikei-soft.net/kunren/current.html
http://www.kaikei-soft.net/kunren/current.html
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http://www.cmc-shop.net/product/492
https://www.youtube.com/watch?v=7Lu_IYdL-68&feature=emb_logo
http://www.cmc-shop.net/product/522
https://www.youtube.com/watch?v=IwbvO47ncEk&t=285s
https://www.youtube.com/watch?v=7Lu_IYdL-68&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?v=IwbvO47ncEk&t=285s
https://www.youtube.com/watch?v=7Lu_IYdL-68&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?v=7Lu_IYdL-68&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?v=IwbvO47ncEk&t=285s
https://www.youtube.com/watch?v=7Lu_IYdL-68&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?v=IwbvO47ncEk&t=285s
https://www.youtube.com/watch?v=7Lu_IYdL-68&feature=emb_logo
https://www.youtube.com/watch?v=IwbvO47ncEk&t=285s
https://www.youtube.com/watch?v=IwbvO47ncEk&t=285s

